

ЗУЛЕЙХАН ОТКРЫВАЕТ ГЛАЗА

БелТА



Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Российская семья прорвалась через польскую границу к братьям-белорусам ради спасения своих детей.

РЫВОК К СВОБОДЕ

Черный BMW резко сбивает шлагбаум на глазах у изумленных польских пограничников, которые только что взяли у находящихся внутри пассажиров паспорта на проверку. Пара с тремя детьми - уж от них-то подвоха не ожидали! Водитель воспользовался замешательством и выскочил на мост, разделяющий Польшу и Беларусь. На видео, которое попало в интернет, видно, что человек в форме пытается преградить путь автомобилю, но тот прорывается дальше. Несколько резких маневров, и машина останавливается почти посередине моста. Из нее выбегает женщина в черном платке и три ребенка, которые устремляются в сторону белорусского пограничного пункта. На запись не попало задержание водителя - отца семейства. Тот развернул машину поперец движения, стараясь не допустить преследования самых дорогих ему людей. И ему это удалось, но ценой собственной свободы. За попытку незаконного пересечения границы мужчина может

получить не- сколько лет тюрьмы.

МОЛИТВА ПОД ЗАПРЕТОМ

Беглянкой оказалась российская гражданка, уроженка Чечни Зулейхан Лулаева. Они с мужем десять лет назад уехали в Швецию в надежде на лучшую жизнь. Но сказки не случились - у них вдруг неожиданно отобрали детей. На родине Карлсона для этого много не надо, достаточно звонка «бдительных» соседей в нужные инстанции - мол, с отрысками плохо обращаются. Так ли это - абсолютно не важно.

В конце концов россиянам удалось доказать, что они добропорядочные родители. Детей вернули из приемной семьи, которая, к слову, запрещала им молиться! Но больше в этой стране семья Лулаевых оставаться не хотела. Тут вообще детей воспитывают специфически. В школах в восемь лет предлагают лепить из пластилина половые органы. А в двенадцать рассказывают на уроках, как правильно самоудовлетворяться. Ну и о гендерном разнообразии, разумеется. Любой протест против такого полового воспитания может привести к ущемлению в родительских правах. Лулаевы решили вернуть-

за последние десять лет количество юных шведов с расстройством гендерной идентификации возросло на порядки. У мальчиков - на четыреста, у девочек - на 1,5 тысячи процентов. Другими словами, молодежь под влиянием политики гендерного разнообразия начинает сомневаться в своей половой принадлежности. Это ведет к депрессиям, психическим расстройствам и суицидам.

ся в Чечню, но это сделать оказалось непросто - ведь у двух детей уже было шведское гражданство. В августе прошлого года семейство перебралось в Польшу, но разрешения на вывоз несовершеннолетних из Евросоюза у них не было.

- Мы обращались к правозащитникам, но помочь так и не получили, - рассказала Зулейхан белорусскому ТВ. Лишь после этого последовал отчаянный рывок через границу.

Беглянка Лулаева в своих бедах винит новую шведскую власть, которая, по ее мнению, плохо относится к мусульманам. Но в этом смелая женщина ошибается. Дело тут вовсе не в ее религии, а в том, что она из России.

ПОХИЩЕНИЕ НАЗЫВАЮТ ЗАЩИТОЙ

Еще совсем недавно Швеция была раем для мигрантов. Сытые самоуверенные шведы были уверены, что смогут культурно «переварить» беженцев из Африки и Ближнего Востока. По их расчету, те должны были покорно ассимилироваться, приняв все ценности либерального мира с ее ювенальной юстицией, сексуальной свободой и гендерным разнообразием. А потом обслуживать коренное население, занимаясь тяжелой и непrestижной работой. Но вышло совсем иначе - количество преступлений выросло в разы, в том числе изнасилований. Хотели научить сексуальной

свободе? Получите результат! При этом диктатура толерантности запрещала публично говорить на эти темы - расизм же!

С другой стороны, добродородочные переселенцы закон нарушать не хотели, но категорически отвергали вмешательство государства в их образ жизни, религию, традиции. Как Зулейхан. Только ей сильно не повезло - она еще оказалась из России, а с такими разговор короткий.

Конкретный пример: в 2017 году у семьи Лисовых из РФ отобрали детей на том основании, что мать тяжело заболела, а отец, респектабельный обеспеченный человек, не успел получить шведское гражданство. Приемная семья оказалась семьей мигрантов из Ливана. Они жили на пособие и еще получали дополнительные деньги за опекунство. По сути, все подобные случаи - это варварское похищение детей, которое в шведском королевстве кривых зеркал называется защитой. И выходцам из России тяжелее всего добиться справедливости. К счастью, такая «защита» детям Зулейхан больше не грозит.

А ВЫ ЗНАЛИ?

Легендарная Астрид Линдгрен, символ Швеции и «мама» Карлсона и Пеппи Длинный Чулок, поменяла гражданство в 1976 году, когда ей насчитали налог в 102 процента от ее доходов. То есть она должна была не только отдать все заработанные деньги, но еще и доплатить.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ ПОБЕГ ИЗ КЛЕТКИ

Геннадий ДАВЫДЬКО

■ Хватит, уважаемые кинодеятели, чесать затылки в поисках свежего сюжета для современного сериала. Вот он, красавец. Бери камеру и снимай!

В истории с побегом российской семьи из «демократического рая» есть все, что любит кинопрокат: напряженные поиски

и на чужбине; любовь и разлука, ми- лосердие и предательство, череда ошибок и смелых поступков. И в финале подвиг во имя спасения детей, исповедуемых ценностей и, не побо- юсь высокого стиля, - вновь обретен- ной Родины.

Многим нашим согражданам, теряю- щим веру в себя, в отечество, в смысл существования, будет очень полезно хоть частично ощутить душевные терзания матери-мусульманки, у ко- торой забрали детей, передали их в безбожную «европейскую» семью, но они вместе с мужем, несмотря на сопротивление враждебной системы, сумели их спасти.

А какая полная истинного драма- тизма сцена произошла сразу после протаранивания шлагбаума!

Зулейхан (так зовут женщину), оставив в машине мужа, бежала по мосту с тремя детьми, плакала и боялась: сзади кричали, впереди стояли строгие люди в форме. Это могли быть и поляки. Но деваться некуда. И вдруг эти люди на русском языке предложили помочь.

- Белорусы! - поняла россиянка. - Теперь все будет хорошо!

И пусть свернутый ими пограничный шлагбаум долго торчит восклицательным знаком в конце этой истории.

Правда, до конца еще далеково: судьба мужа пока не определена. Он арестован и остался по другой сто- рону границы, которая теперь разде- ляет не только Союзное государство России и Беларусь от стран Евросою- за, но и духовный мир с истинными ценностями от бездушного, цинично-развратного, лживого и агрессивного сонма коричневых теней.

Я анализирую произошедшее как возможный киносюжет потому, что мне хочется, чтобы эта история пронзила и отрезвила многих наших со- граждан, которые, вопреки всему про- исходящему в мире, до сих пор носят нахлобученные на их головы нашими недругами очки «голливудского» ми- ропонимания.

И все эти наземные заборы, воз- водимые на границах Литвы и Польши, виртуальные стены, блокирующие любую информацию с российско-белорусского пространства, - не что иное, как пространственная и информационная клетка, в которую Запад заключает свои народы. И внутри этой замкнутости они создают свои поня- тия и законы, от которых нормальный человек должен бежать, чтобы спа- сать свое будущее - детей.



krmedia.ru